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青少年指導員全員研修会�

各地区の活動発表 ソフトバレーボール

平成16年 9月 11日（土）戸塚小学校体育館で、区内17地区の青少年指導員110名が集い、全員研修
会を開催しました。
午前中の6地区の活動発表では、それぞれ積極的な活動の紹介があり、地域の子どもたちを含めた楽しい
イベントとして定着していることがうかがわれ、今後の各地区の活動の参考になる有意義な内容でした。
また、午後からは、ソフトバレーボールで心地よい汗を流し、一日の研修を終えました。

＜各地区の活動発表内容＞

● 踊場地区：文化祭の開催、小・中学校・高校との交流、健康ハイキング、連合体育祭、夏休みキャンプ
など地区行事への青少年指導員の積極的な協力体制について。

● 北汲沢地区：相模川の川原でのストーンアート「石を拾って絵をかこう！」
野外行事への挑戦！

● 舞岡地区：紙ヒコーキ滑空大会（大人も楽しめる大会で参加者増加）、近くの農園での芋ほりなど少な
い予算での効率的活動を目指す。

● 川上地区：10年間行ってきた屋外映写会に変わって、大人も楽しめる『水風船による水遊び』への挑戦。

● 柏尾地区：少年少女スポーツ大会（15回継続）の中学生の部を発展させて、大人のインディアカ大会
として定着（3回実施）。

● 東戸塚地区：楽しく遊べて思い出となるような指導を目的として、大池公園でカレー作り、飯ごう炊飯を
する『わんぱく夏休みデーキャンプ』を開催。

（広瀬信彦）



第 28 回戸塚ふれあい区民まつり、第 13 回戸塚ふれあいウ
ォークが11月 3日に開催されました。
ふれあい区民まつりは例年のごとく、東戸塚小学校のグラウ
ンドにたくさんの模擬店がならび大盛況でした。また、各コー
ナーにはいろいろな催しがあり、人が列をつくっていました。
恒例となった青少年指導員協議会のコーナーでは、今年は
しおりとマジックカードの工作教室を開き、たくさんの参加者
があり、忙しいながらもあっという間の一日でした。パンフレ
ットを配布し、より多くの人々に青少年指導員の活動を知って
いただくよい機会になりました。
一方、ふれあいウォークも昨年に引き続き、約800名の参加
者で、にぎやかな行列となりました。昨年よりさらに子どもた
ちの参加が増え、大人と子どものふれあいで楽しい一日となり
ました。
戸塚宿400周年を記念して、戸塚駅コンコースの『東海道五
十三次』前を経由し、起伏の多い八幡山一帯をぬけ、舞岡小学
校でのレクリエーション、恒例となった大人気のアイスを舞岡
『虹の家』で食べて、再び山越えと変化に富んだウォークとなり
ました。
戸塚ふれあいウォークでしか味わえない、伝統となった『人
と人とのふれあい』に重点を置いたウォークが楽しめたと思い
ます。 （福島マユミ、団野博文）
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12月 5日　戸塚地区センター

当作品展は、平成16年に各地区の活動の中で、子どもたちが作った作品を皆さんに見ていただくと共に、
当日来場した子どもたちに『体験コーナー』で物作りに挑戦してもらう行事です。
どれもなかなかの力作で、会場を華やかにしてくれる作品ばかりでした。各地区から作品を提供してくれ
たお友達、本当にありがとうございました。 （金山 保）



この印刷物は再生紙（古紙混入率 100 ％）を使用しています。

月 地　区　行　事　予　定 地　　区

4

春休み文化教室 踊場

施設見学会 北汲沢

町内レク 平戸平和台

5

子供スペシャルデー　工作教室 戸塚第一

柏尾さわやかウォーク 柏尾

名瀬の町を歩こう 名瀬

市民の森「清掃、花植え」支援 汲沢

第5回チャレンジフェスティバル （区の行事）

6

戸塚まつり（明治学院） 上倉田、下倉田

おいも育成の募集受付、苗付け 戸塚第一

工作教室 〃

少年少女スポーツ大会 戸塚第三

ユニカル 北汲沢

ドッチビー大会 〃

紙ヒコーキ滑空大会 舞岡

舞岡地区ペタンク大会 〃

柏尾小運動会（１競技担当） 柏尾

わんぱくサタデー（地区センター） 東戸塚

町内花植え 平戸平和台

大正地区中学生さわやか運動 大正、汲沢

7

柏尾川遊歩道清掃 戸塚第一

キャンプ 戸塚第三

ラジオ体操 〃

夏休みキャンプ 踊場

作って遊ぼう 北汲沢

各町内会・自治会夏まつり 川上

少年少女スポーツ大会
舞岡、柏尾、東戸塚、平戸
平戸平和台、上矢部

しらゆり園納涼祭（模擬店出店） 汲沢

サマージュニアキャンプ 大正、汲沢

児童文化教室（防災体験学習） 上倉田

8

サマーキャンプ 戸塚第一

ラジオ体操 戸塚第三

デーキャンプ（大池公園） 東戸塚

夏休み工作教室 東戸塚、汲沢

平和台連合祭り・盆踊り 平戸平和台

体験学習 下倉田

毎
月 小中学生工作教室（第3日曜日午後） 〃

小中学生を対象にした地区活動を中心に掲載（平成17年3月現在）

（4月～8月）�

春のハイキング 戸塚第三

鳥が丘スポーツ大会 〃

巡回映画会 〃

盆踊り大会 〃

児童文化教室 上矢部

工作教室 踊場

水泳教室 〃

舞岡いこいの家夏祭り（模擬店出店） 舞岡

各町内会・自治会夏まつり 川上

水遊び 〃

各町内会夏祭り支援 柏尾

阿久和川美化活動（第4日曜日午前） 上矢部
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当だより41 号をお届けします。青少
年指導の一助になるような紙面を心がけ
ています。
より一層充実させるため

に、皆様のご意見・ご要望を
お寄せください。（山村訓永）

編 集 後 記

第5回

中学生ボウリング大会　　

3 月 5 日（土）青少年指導
員協議会主催の第 5回中学生
ボウリング大会を戸塚ボウリ
ングセンターで行いました。
今回は、早々に募集枠の24チーム（1
チーム5名）の申込があり、大盛況に終
わることができました。

児童文化教室（第3日曜日午前） 大正


